

男子吞下十厘米长铁片,旅途中腹部剧痛 充当急救车 列车临时停南京

Z92次直达特快列车,上海至西安,中途仅停靠三站。前晚,从未在南京“歇脚”的Z92次列车,破例在南京站1号站台停靠两分钟。一名在乘车途中腹部剧痛的男子,被等候在站台的急救车火速送往医院。这名男子称,他之前将一片长近10厘米的铁片吞进肚中!



腹痛男子在列车长的护送下下车 (报料人提供)

自称吞下铁片 旅途中腹部剧痛

前晚10点左右,南京火车站客运值班室电话骤然响起。电话是上海铁路局调度台打来的,他们刚刚接到由上海开往西安的Z92次列车列车长的反映,列车3号车厢中,有一名从无锡站登车的男子突然腹部剧痛,这名男子自称,曾将一片长近10厘米的铁片吞下肚。由于他腹部剧烈疼痛无法支撑,列车长紧急向上海铁路局请求列车中途停靠南京站,紧急救治。

据了解,Z92次列车原本中途并不停靠南京站。接到列车长消息,上海铁路局通过紧急调度,为列车争取来宝贵的两分钟停靠时间。挂断电话,南京站客运值班室工作人员立刻紧张地行动起来,一面火速向附近医院请求急救车支援,一面将情况通报给车站派出所民警。片刻,民警和车站工作人员已经会合在列车预定停靠的1号站台上,为了确保绿色通道“无脱节”,当急救车到达火车站时,车站破例开启特殊通道,使得急救车直接驶上1号站台列车3号车厢预定停靠位置。

列车临时停靠 救援无缝对接

“怎么还不来?”站台上,早已等候就绪的营救人

员不住地向列车驶来的方向张望。当晚10点20分,随着一声汽笛,Z92次列车缓缓驶进一号站台,破天荒地停靠南京站。营救人立即朝患者所在的3号车厢车门奔去。车门打开,只见列车长搀扶着一名面色苍白的年轻男子走了下来。短暂而紧张地交接后,男子被送上急救车,随即急救车直奔中大医院。刚刚稳稳的列车此时又缓缓启动,随即消失在夜色中。

记者随后赶往中大医院,在医院急诊科,记者看到医生正在为该男子进行检查。医生表示,的确在他的腹部触及一块硬物,但具体为何物,以及滑落至腹腔的具体部位,还需要做胃镜窥视,以后才能得出结论。从目前情况分析,异物尚未划破脏器造成出血。休息了片刻,记者看到男子的气色有所恢复,他表示,肚子不像之前在列车上晃动时那样疼了。

肚子不疼了 男子医院里不辞而别

随后,该男子一名在南京的老乡也赶到医院,为他垫付了500元医药费。据了解,男子姓强,1972年出生,四川人,在无锡打工,不久前刚离异。男子表示,冒死吞下铁片的原因,是因为一个月前与妻子发生争吵,妻子提出离婚,为了博取妻子同情

挽回婚姻,他当面“闹自杀”,吞下了一片铁片,想不到当时竟没什么不适的反应。

本想利用“苦肉计”让妻子回心转意,然而妻子还是与他离了婚,离开了无锡。几经打听,男子了解到妻子目前正在陕西渭南,随即踏上Z92次列车,准备去渭南寻找妻子。没想到登车前,肚子就突然开始隐隐作痛,开车后,更加疼得受不了,才向乘务员求助。

然而,随后男子对记者说,他不打算在南京接受治疗,“既然目前看没什么大问题,就不治了。”他表示身上没有钱,而取出铁片必须开刀,费用肯定不少,因此想等回到老家后再说。医生说,如果铁片足够大,无法通过肠道,在体内长时间停留是有可能的,但患者进食后会感到剧痛,而且随时可能刺穿肠道,造成大出血,危及生命。鉴于目前的情况,患者应该及时就地治疗,而不要抱有侥幸心理。

昨天,记者再次来到医院,试图探望男子病情,医护人员查找了半天,也没发现男子的住院记录,医护人员表示,男子很可能在医生不注意时,私下离开了医院。对此医生无奈地表示,希望其能认识到问题的严重性,迅速就医,以免造成严重后果。

(王先生报料奖100元) 快报记者 王觅



10月19日,在南京湖南路美食街举办的美食展上,一家销售臭豆腐的摊位不仅“臭气熏天”,数十个“臭”字一字排开,倒是引来不少食客。快报记者 洪波 摄

吃臭!吃香!

《过完中秋,大妈拜托记者当红娘》连续报道

刘大妈有了伴,他们却失落了

众多中老年读者来电想找对象,快报将举办联谊活动敬请关注

前不久拜托记者做红娘的空巢老人刘大妈可成了大红人,虽然72岁老干部高大爷捷足先登与她约会“看上了眼”,使得其他应征者没了机会(详见10月7日A5版),但是问询刘大妈情况的读者还不少。同时,不少中老年单身老人也打来电话表示,渴望像刘大妈一样谱写一段夕阳红的恋曲。感受到大家的热情与期盼,快报准备推出一项中老年朋友的集体联谊活动,敬请关注。

不少大爷满怀遗憾

“刘大妈还愿意意见见我”在刘大妈发出“征婚”消息后,读者陈大爷一直是个默默的追随者。可惜他没能占得先机,刘大妈已经率先与高大爷见了面。随后刘大妈希望记者婉言谢绝其他应征者,祝福其他单身老人都能找到老伴,共度晚年。当时,来电希望与刘大妈见面

的大爷已经有十多位。陈大爷知道自己“没戏”了,心中不免有些失落,他告诉记者,很欣赏刘大妈的坚强个性,“唉,还是没有缘分吧。”孝顺的儿女们也给他开解,还跑去婚介所为老爸另找人选。不过,陈大爷却十分信任快报,“要是再有差不多年纪的人找你们当红娘,麻烦你们再为我留意。”

在众多应征者中,还有一位寄信来的老者。写信人姓宋,他的经历与刘大妈颇为相似,妻子三年前患癌症去世,儿子又因车祸离开他,

“如今只有半床古今消永日,一窗昏晓度流年!”宋大爷用哀伤的笔触表达了与刘大妈同是天涯不幸人的心情,他盼着天意能让自己与62岁的刘大妈见上一面,不过同样因为晚到一步,最终他也没能如愿,心中的遗憾可想而知。

有心人追问“落选者”情况

在众多要约见刘大妈的电话中,记者也接到了一个有些“另类”的电话。裴女士起初有些欲言又止,后来她不好意思地表明原委,“我有个表姐,1956年生的,个人条件很好,我看刘大妈的几个应征者条件不错,你们能为我们介绍一下吗?”原来她不是为了刘大妈而来,而是瞄准了落选者!

裴女士说,表姐退休前是一家服装公司的经理,气质很好,她希望能找一个机关退下来的老伴,这样有共同语言,“很多人给她介绍过,但都没成,她很信任快报,所以看见报纸就让我打

电话来了。”裴女士试图从记者口中了解到那十多位落选大爷的具体情况,但是因为涉及隐私,未经过本人同意,记者请裴女士稍作等待。

同时,有了刘大妈相亲成功的先例,不少热心读者艳羡不已,直接通过快报96060热线表达了希望快报为自己找对象的心声。看来,记者的红娘工作一时半会是停不下来了!

感受到读者的热情与期盼,快报目前正在策划一次中老年朋友的集体联谊活动。具体进展和相关情况,请您密切留意近期的现代快报。快报记者 钟晓敏 王凡

爱周刊

“情感倾诉”

热线:13675161789

每天上午10点到晚上10点为接
真请守候。

同时为您开语
lovezhoukan@126.com
QQ群: 21098363

南京银行 BANK OF NANJING

融易贷 全福花

易融通借力者赢

融易贷

满足于无担保物、融资难的小企业多样化的融资需求。包含中小企业联合担保贷款等九个产品。

产品种类:

- 中小企业联合担保贷款
- 三个及三个以上中小企业或个体工商户,自愿组成一个担保联合体,并仅限于为其成员提供连带责任担保。
- 人民币流动资金贷款
- 一次性签订合同,在合同规定的有效期内借款人可一次授信、多次提取、循环使用贷款。

客服电话: 96400 网址: www.njcb.com.cn